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Рекултивация	на	клетка	1	на	Регионално	депо	Братово	-
Запад.

Приложени	файлове:
Решение	по	чл.	22	ал.1	от 	ЗОП.zip			(Приложеният а	са	видими	само	за	пот ребит ели	с	пълен

дост ъп.	Ако	искат е	да	ги	разгледат е,	свържет е	се	с	нас.)
Обявление	за	поръчка	–	Общат а	директ ива	ст андарт ен	режим.pdf			(Приложеният а	са	видими

само	за	пот ребит ели	с	пълен	дост ъп.	Ако	искат е	да	ги	разгледат е,	свържет е	се	с	нас.)
Документ ация	и	приложения.zip			(Приложеният а	са	видими	само	за	пот ребит ели	с	пълен

дост ъп.	Ако	искат е	да	ги	разгледат е,	свържет е	се	с	нас.)

Вид	на
поръчкат а

Ст роит елст во Дат а	на	публикация 05.07.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45000000	45112350

Краен	срок 19.08.24	23:59 Рамково	споразумение НЕ

Процедура От крит а	процедура Подвид	на	документ а ЕС	обявление

Възложит ел ОБЩИНА	БУРГАС Прогнозна	ст ойност 5	307	431,21	BGN

Прогнозна
ст ойност
EUR

2	713	271,92	EUR 	 	

Описание Изпълнит елят 	ще	изпълнява	ст роит елни	и	рекулт ивационни	работ и	въз	основа	на
одобрен	проект 	във	фаза	работ ен	проект 	за	закриване	и	рекулт ивация	на	Клет ка
1	на	Регионално	депо	Брат ово-запад,	кат о	II-ра	(вт ора)	кат егория	ст роеж,
съгласно	чл.	137,	ал.	1,	т .	2,	б.	г	от 	Закона	за	уст ройст во	на	т ерит орият а	(ЗУТ),
съгласно	изискваният а	на	ЗУТ,	подзаконовит е	му	нормат ивни	акт ове	и
от носимит е	наредби	за	изграждане	и	експлоат ация	на	депа.	Наст оящат а
общест вена	поръчка	включва	следнит е	дейност и:	1.	Оформяне	на	т ялот о	на
клет кат а.	2.	Изпълнение	на	ст роит елни	работ и	(изкопни	и	насипни),	включит елно
дост авка	на	мат ериали,	осигуряване	на	механизация,	работ на	сила	и	всички	други
услуги	и	дейност и,	необходими	за	изпълнение	на	рекулт ивационнит е	дейност и,
съгласно	одобрения	работ ен	проект 	за	обект а	и	т ехническит е	спецификации	за
наст оящат а	поръчка;	3.	Техническа	и	биологична	рекулт ивация;	4.	Грижи	за
раст ит елност т а	през	първат а	година;	5.	От ст раняване	на	дефект и	или	аварии,
след	приемане	на	ст роит елст вот о.	6.	Изгот вяне	на	екзекут ивна	документ ация	за
обект а;	7.	Други	нест роит елни	дейност и,	необходими	за	изпълнениет о	на	обект а.
8.	Всички	дейност и,	свързани	с	издаване	на	Разрешение	за	ползване	на	обект а
след	извършване	на	Техническа	рекулт ивация	и	първи	ет ап	на	Биологична
рекулт ивация	(засаждане	на	т ревни	смески,	храст ова	и/или	дървесна
раст ит елност ,	съгласно	проект а	за	рекулт ивация),	съгласно	Писмо	№	СТ-2211-05-
476/07.11.2023г.	на	ДНСК.	Предвижда	се	да	бъдат 	изпълнени	следнит е	основни
дейност и:	извършване	на	т ехническа	рекулт ивация	на	Клет ка	1,	включваща:
оформяне	на	от падъчнот о	т яло;	изграждане	на	газоулавящат а	и



газоот веждащат а	сист ема;	сист ема	за	конт рол	и	монит оринг;	горен	изолиращ
слой	на	депот о	и	рекулт ивационен	пласт ;	сист емат а	за	от веждане	на
повърхност нит е	води	от 	площт а	на	депот о.	Изпълнение	на	биологична
рекулт ивация	първи	ет ап	и	грижи	за	раст ит елност т а	през	първат а	година.	С
предвиденит е	рекулт ивационни	мероприят ия	на	същест вуващот о	смет ище	ще	се
осигури:	Опазване	на	ат мосферния	въздух	и	повърхност нит е	води	от 	замърсяване,
Защит а	от 	проникванет о	на	повърхност ни	води	в	от падъчнот о	т яло	на	депот о,
Прекрат яване	на	разпрашаванет о	на	лекит е	фракции	от падъци,	Вписване	в
релефа	на	околния	т ерен	на	т ялот о	на	от падъцит е,	Създаване	на	условия	за
конт рол(монит оринг)	на	процесит е,	прот ичащи	в	т ялот о	на	депот о	и
въздейст виет о	му	върху	околнат а	среда.	Разработ ен	е	инвест иционен	проект 	във
фаза	Работ ен	,	съдържащ	следнит е	част и:	част 	1:	Техническа	рекулт ивация	част
2:	Биологична	рекулт ивация	част 	3:	Геодезия	част 	4:	Уст ойчивост 	част 	5:
Управление	на	инфилт рат а	част 	6:	Управление	на	смет ищен	газ	част 	7:
Монит оринг	част 	8:	Пожарна	безопасност 	В	УПИ	II13,14,43,46	е	изградено
регионалнот о	депо	и	инст алации	за	сепариране	и	т рет иране	на	различни	видове
от падъци,	вкл.	Клет ка	1.	Площадкат а,	върху	коят о	са	изградени	депот о	и
ст опанския	двор	е	разположена	в	негат ивна	земна	форма.	Хидрогеоложкит е
условия	са	сложни.	В	севернат а	(по	-	ниска)	част 	на	площадкат а	нивот о	на
подпочвенит е	води	е	почт и	на	повърхност т а	на	т ерена	преди	верт икалнат а
планировка	при	изграждане	на	обект а.	Изградена	е	сист ема	от 	охранит елни
канали	за	предпазване	на	площадкат а	от 	повърхност ни	ат мосферни	води.
Дост ъпът 	до	обект а	се	осъщест вява	по	от клонение	в	ляво	от 	път 	№9008	Бургас	-
кв.	Долно	езерово	(полски	извор	-	брат ово),	при	движение	в	посока	от 	гр.	Бургас
към	с.	Полски	извор.	Входът 	на	депот о	е	организиран	на	около	60	мет ра	от
от клонениет о,	на	севернат а	граница	на	обект а.	Техническат а	рекулт ивация	е
свързана	с	крайнот о	оформяне	на	клет кат а.	Площт а	на	т ехническат а
рекулт ивация	на	клет ка	1	е	53	891	m2.	Оформенот о	т яло	на	от падъцит е	се
запечат ва	с	рекулт ивационен	слой.	Техническат а	рекулт ивация	на	клет кат а	е	с
дебелина	1.00	m.	Биологичнат а	рекулт ивация	обхваща	цялат а	площ	на
т ехническат а	рекулт ивация,	за	да	се	предпази	от коса	от 	ерозия	под
въздейст виет о	на	повърхност ни	ат мосферни	води	и	вят ъра.	Техническат а
рекулт ивация	включва	следнит е	видове	работ и:	оформяне	на	от падъчнот о	т яло;
полагане	на	изравнит елен	слой	почва;	полагане	на	сист емат а	за	рециркулация	на
инфилт рат а;	направа	на	газови	кладенци	-	връхна	част ;	полагане	на	газовия
дренаж	и	газосъбират елнат а	сист ема;	полагане	на	запечат ващ	пласт 	от
синт ет ичен	горен	изолационен	екран;	полагане	на	дренажнат а	сист ема	за
инфилт рирали	през	рекулт ивационния	слой	ат мосферни	води;	полагане	на
газопреноснат а	сист ема;	полагане	на	рекулт ивиращия	слой	почва	-	0.75	m	(3	х
0.25	m)	над	дренажнат а	сист ема	за	ат мосферни	води;	полагане	на	пласт а	хумус	-
0.25	m;	изпълнение	сист емат а	за	от веждане	на	повърхност нит е	води	от 	площт а
на	депот о.	С	т ехническат а	рекулт ивация	се	оформя	горния	изолиращ	екран,	койт о
т рябва	да	от говоря	на	наредба	№6	от 	2013	г.	и	наредба	№26	от 	1996	г.	Горният
изолиращ	екран	се	съст ои	от 	следнит е	елемент и:	газов	дренаж;	запечат ващ
пласт ;	дренажна	сист ема	за	ат мосферни	води;	рекулт ивиращ	пласт .
Верт икалнат а	планировка	е	неразделна	част 	от 	т ехническат а	рекулт ивация	на
депот о.	съгласно	графичнит е	приложения	на	проект а	и	в	съот вет ст вие	на
наредба	№6	на	МОСВ,	са	дадени	надлъжни	и	напречни	профили,	съгласно	коит о
ще	се	оформи	т ялот о	на	депот о	за	рекулт ивация.	Конст рукт ивнит е	решения	са
проверени	с	изчисленият а	за	уст ойчивост т а	на	клет кат а.	т ези	резулт ат и
показват ,	че	изискваният а	за	уст ойчивост 	са	изпълнени.	въз	основа	на	т ези
резулт ат и	е	избрана	максималнат а	кот а	на	насипване	на	клет ка	1.	Изчисленият а
са	дадени	в	част 	уст ойчивост 	.	След	приключване	на	всички	предвидени	дейност и
за	т ехническа	рекулт ивация	се	прист ъпва	към	изпълнение	на	биологична
рекулт ивация	т я	предвижда	зат ревяване	чрез	хидропосев	за	цялат а	площ.
Съгласно	ст ановище	на	ДНСК	с	изх.№СТ-2211-05-476/07.11.2023	г.,	извършванет о
на	зат ревяване	на	площт а	е	основание	за	подписване	на	Акт -образец	15	от
Наредба	3/2003г.	за	уст ановяване	годност т а	за	приемане	на	обект а.	След
провеждане	на	мероприят ият а	по	част 	Биологична	рекулт ивация	,	предвидени	за
първат а	година,	договорът 	приключва	със	съст авянет о	на	Прот окол	за
приеманет о	на	част ична	биологична	рекулт ивация	в	края	на	първат а	година	от
провежданет о	й,	с	коет о	се	предава	за	последващи	грижи	на	Възложит еля	за
вт орат а	и	т рет ат а	година.




